
1) Dictée bilan 

À lire par l’adulte. 
 

Pinocchio est une marionnette qui est insolente et effrontée. Il 
manque sérieusement de respect. Alors Gepetto a versé une 
larme. 

déterminants noms adjectifs verbes 

une 
son 

 

Pinocchio 
Marionnette 

respect 
Gepetto 

larme 

Insolente 
Effrontée 

 

Est (être) 
moque (moquer) 

manque 
(manquer) 

a versé (verser) 
 

 

2) Lecture : Perlette goutte d’eau 

Lire le texte 1 et répondre aux questions correspondantes. 
 

3) Orthographe : le féminin des adjectifs 

Écris et accorde l’adjectif manquant avec le nom.  
 
Exemple : 

 

 

Il faut accorder l’adjectif blanc avec le nom robe auquel il est rattaché. Robe est 
un nom féminin. On chercher donc le féminin de blanc. On se dit donc : « elle est 
blanche ». Le féminin de blanc est blanche. 
 

Série n°1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  

blanche 

molle 

folle 

franche 

est petite. 

est élégante. 

est intelligente. 

est allemande. 

est sympathique. 

est rousse et frisée. 

est souriante et gentille. 

est bavarde et compétente. 

est matinale et bavarde. 

est paresseuse et banale. 

est petite et mignonne. 

est sympathique, mais idiote. 

facile. 

bleue. 

fraîche. 

blanche. 

ancienne. 

neuve. 

rousse. 



4) Mathématiques : Les fractions (CM1) 

Revoir la leçon sur les fractions (documents du 6 avril) puis faire les exercices 
suivants 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

12 

4 

10 

6 

12 

2 
8 

7 

10 

8 

10 

3 

4 

9 

12 

L’unité n’est pas 

découpée en part égale. 

13 

20 

5 

2 

16 

10 

9 

4 

4 

3 

1 

5 

Trois quarts 

Cinq septièmes 

Quatre tiers 

Huit douzièmes 



5) La multiplication posée (CE2) 

Vidéo : lien  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour lundi : apprendre la table de 9 et de 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

30 
32 
12 

35 

72 

18 

36 
24 
16 

15 

54 

5 

3 

4 2 

0 0 

1 

7 

5 4 9 

8 

1 

0 0 0 0 0 0 
5 2 

4 

2 

4 3 

8 9 6

² 

3 

8 6 

1 

4

  6 5 1 

8 2 0 2 

1 

1 
2 

4 

2 3 
6 4 

2 8 7 

6 

3 

1 3 
7 

2 

3 2 

6 8 6 2 

0 

1 

1 4 
2 

1 

9 4 

0 3 3 

1 

5 

4 

2 

4 7 
6 8 1 

4 0 

1 

6 2 

1 

Dans une boîte il y a 48 nougats. Il y a 23 employés.  

Il y aura 23 fois plus de nougats. On pose : 48x23. 

4 8 

x 2 3

 4

 

2 

4

 

1

 0 6

 

1 

9

 4

 

0

 

1 

1

 

1

 

Il a offert 1104 nougats ce jour-là. 

https://enseignants.lumni.fr/fiche-media/00000002806/multiplier-par-un-nombre-a-2-chiffres.html

